

这里总能找到您需要的信息

全国最大“渔光互补”光伏发电项目投运

预计年均发电量约2.2亿千瓦时,可以让10万户家庭用一年



昨天,在慈溪周巷水库和长河水库水面上,全国最大“渔光互补”光伏发电项目投运。该项目总投资18亿元,总水域面积4492亩,总装机容量达200兆瓦,预计年均发电量约2.2亿千瓦时,可以满足10万户家庭一年的用电量,相当于节约标准煤7.04万吨。

所谓“渔光互补”,是指渔业养殖与光伏发电相结合,在鱼塘水面上方架设光伏板阵列,光伏板下方水域可以进行鱼虾养殖,光伏阵列还可以为养鱼提供良好的遮挡作用,形成“上可发电、下可养鱼”的发电新模式。

记者 林伟 通讯员 唐瑾瑾 丁凝

宁波检察官首次实现跨区域远程视频提讯

近日,宁海县人民检察院公诉科检察官通过远程提讯系统,对羁押于宁波市看守所的患有重度传染病的犯罪嫌疑人,进行跨区域远程提讯。这是宁波检察官首次实现跨区域远程视频提讯。

30分钟视频提讯中,承办检察官通过物证展示台,向犯罪嫌疑人出示了相关证据,充分听取了犯罪嫌疑人的供述和辩解。检察官在向犯罪嫌疑人宣读讯问笔录后将笔录通过系统发送到宁波市看守所进行打印,在宁波市检察院警务处法警的协助下,交给犯罪嫌疑人核对签名确认。随后,法警将笔录装袋密封后作为机要件寄送给承办检察官。在此过程中,犯罪嫌疑人的权利得到了充分保障。

据悉,2016年以来,我市在镇海、鄞州两个区检察院试点设立了远程提讯系统。随后,集远程视频讯问、远程文书打印、笔录制作、同步录音录像、手机预约APP于一体的数字化高清远程提讯系统,相继在全市各级检察机关、看守所建成运行,在全省率先实现了远程提讯系统共建共享、互联互通。

记者 殷欣欣 通讯员 吴国昌

春节前抓住机会脱单

宁波晚报首期线下相亲会报名时间截止到明天

1月10日,首期宁波晚报好男好女线下相亲会消息公布,报名时间截止到13日。此次活动主办方是宁波晚报社的官方相亲平台“甬现”,此次线下相亲会也是首次尝试,地点在象山影视城。虽然从活动报名征集到截止时间较短,但大家的参与热情非常高。

“雨林”是个90后女孩,在鄞州一家事业单位工作,“虽然收入不高,但好在稳定,做一休一,对于正常家庭来说,顾家还不错,但跟正常上班的时间岔开了,想谈个朋友挺难,反而拖成了剩女。”“雨林”报名这次相亲会,理由很简单,“报社举办的,靠谱,年前也许能遇到个谈得来的,过年也好跟家里‘交差’。”

报名者中,有些是因为家里逼得紧,赶着年前来的,也有自己想年前来接触不同人的。“五月的风”说,年前参加和年后参加都可以,去象山影视城边玩边认识不同的人,能出去走走看看,万一遇到心仪的人就更好了。

挺多人问,此次相亲会在年龄方面有没有限制。“甬现”工作人员表示,此次相亲实行实名制,报名者需提供姓名、性别、年龄、身份证号等信息。等报名结束后,工作人员会对已报名人员根据年龄进行预配对,如果有些年龄偏大或偏小的,会告知报名情况,进行二次确认,“所以如果1月15日有时间,可以先缴费,不用担心缴费后遇不到合适人。”

因要为报名会员实行预配对,这次活动报名的截止时间为1月13日。“甬现”注册会员具备优先报名权,也欢迎其他单身人士报名。

报名方式,微信添加“甬现”客服号“宁波晚报好男好女”(微信号:chun-gg123),提供个人资料,包括姓名、性别、出生年月、身份证号码(用于购买保险)。

本次活动收取成本费用,具体事项可以扫一扫下方二维码咨询。

记者 罗湘波

宁波舟山港首次开行河南方向海铁联运班列

昨天,30列满载着户外休闲用品等货物的集装箱列车,由铁路河南驻马店站发往宁波舟山港铁路北仑港站,标志着“驻马店-宁波舟山港号”海铁班列成功首发,宁波舟山港因此拥有了河南方向海铁联运班列。

驻马店市地处河南省中南部,京广铁路和多条高速公路南北向纵贯该市,交通便利,出口产品以家具、化工、纸浆等为主。据悉,该趟班列全程运行时间约为30小时,前期计划每周开行一班,然后逐步加密开行班期,为驻马店的企业提供优质、高效的物流服务。

相关人士表示,此次“驻马店-宁波舟山港号”班列的成功运作,将进一步奠定宁波舟山港海铁联运业务在华中地区的市场地位。下一步,宁波舟山港将以驻马店和襄阳为战略支点,将货源腹地向驻马店和襄阳周边的武汉、南阳、郑州等地拓展,畅通湖北、河南到宁波舟山港的东西向物流走廊,进一步完善华中地区的海铁联运物流网络。

记者 范洪 通讯员 徐可畏 叶中兵



小学生期末考试玩出新花样

“小鬼当家”“实小合伙人”“小眼睛看G20”这些名字怎么也不能让人联想起期末考试,这两天,四眼碶小学开展“HiTeach”技术,这是一项快速检测学情的新型快乐考项目。

一年级的题目是欢天喜地过新年,我们通过买年货、拼年画、度年假的活动形式,将数学的计算、解决问题、时间概念,英语的单词理解,语文的拼音易错点、标点运用、形近词和数量词的辨析等知识融合在一起,让孩子们现场做贺卡、送贺卡。二年级的题目是快快乐乐游家乡,通过状元楼、缸鸭狗、赵大有等一家家老字号和鼓楼、天一阁、保国寺、北仑港区域的老照片,唤起孩子对家乡的认知,让悠悠的乡情在孩子们心中涌动;通过坐地铁、买门票和游东钱湖的活动形式,来检测学生数学解决问题、排列组合、时间计算的能力,辨析英语单词发音以及语文的阅读能力。图文并茂,入情入境,孩子们在游戏中完成了考试。

据了解,本次快乐考最大的亮点是Hitech技术的运用,所有题目的回答通过抢答器完成,让枯燥的知识有了鲜活的动力。当孩子们看见数字按钮由蓝变红时,红扑扑的脸蛋上洋溢着激动、兴奋、焦急、期盼……相信这样的考试已经给他们别样的感受。考试后,老师可以通过后台的数据分析,得出本次学生个人成绩以及班级情况,孩子的易错题、知识欠缺点等一目了然,比先前的试卷分析更为快捷方便。

通讯员 徐佳宁 记者 周雁 杨辉



宁波都市报系(宁波晚报、东南商报)马刊工作室

刊物、画册、设计、制作

专业制作团队期待为您服务

优势

我们凭借媒体的采编、设计、制作的专业优势,为您提供杂志、刊物、画册等业务服务!

业绩

多年来,我们已经为党政机关、各类协会、大型企业设计、制作众多的杂志、书籍、画册等,深受客户的赞誉和信赖。

2017

新的一年,
我们精益求精,
期待与您同行,携手共创未来!

垂询电话: 18957409077 (何老师)

QQ: 864507414

